
１）　写真 ① 〇印部ボルト、□部プラリベット等を外し、サイドパネルを
　　外します。
　　　楕円部がアッパーカウル内に数か所小さな突起が引っかかって
　　いますので、そこを押さえる感じでサイドパネルを下に抜きます。

　①
２）　写真 ② □部のプラリベットを外し、ハーネスカバー（☆印）の右上
　　をフレームから引き抜き外します。
　　　ＥＣＵをブラケットから外し、〇印部ボルトを外します。
　　フレームとのクリアランスを確保します。

３）　アッパーカウル裏の爪が写真 ③ □部穴にはまっていますので、
　　奥側を指先で下に押し込む要領でリリースし〇印部グロメット
　　抜き、矢印のボルトを外し、フレームとの隙間を確保。

４）　右側も同様にアッパーカウルをめくって矢印部ボルトを外します。
　　　右パネルは写真 ⑦ 〇印ステーに下から引っ掛かっているので、
　　下向きに引き抜きます。　ただしパネルは左の様には外れません。

　②
５）　チェンジペダルがフレームカバー装着の邪魔になりますので、
　　写真 ⑥ 矢印部ボルトをを外し、ペダルを一旦取り外します。

６）　フレーム表面の泥、ホコリ、油分、ワックスを綺麗に拭き取って、
　　パーツクリーナー等でしっかり脱脂してください。

７）　フレームカバー裏面又は、フレーム表面に付属の両面テープ
　　を貼り（写真 ⑦ 参考）フレームに装着します。

　　注）　両面テープは、写真 ⑦ 白線（溶接ビード）より後ろ側に
　　　　厚い物を、前側に薄い物を貼ってください。 　③

　　注）　フレームカバーは、フレームの天井、後ろ面に密着する
　　　　位置に貼ってください。

８）　両面テープを貼った場所を覚えておいて、その場所を拳の腹で
　　叩く様にして密着させてください。

９）　後は分解した逆の手順にて、外装等を組みつけてください。

※　注意
　　　フレームが冷えている時に装着すると両面テープが密着しにくいので、
　　走行後などフレームが温かい時、フレームカバーを手の平で軽くフレームに

　　押し付け、確実に密着させてください。　 　④

※　注意
　    カーボン、ＦＲＰ製品にありがちな歪み、変形によって暫くしてから浮いて
　  くる事があります。　両面テープは強力タイプを使っていますので、完全に
　  テープが密着するまで定期的にカバーをフレームに押し付けて下さい。

⑤

クレバーウルフ・レーシング 仕様等は予告なく変更する事があります。
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